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FRANCISCA MEDINA TEBA

Presidenta

Martos, 1965. Licenciada en Psicología por la Universidad de Granada. Fue informadora y dinamizadora del Centro Municipal de Información a la Mujer de Torredelcampo entre 1991 y 2004. Ha sido vicesecretaria general del PSOE de Torredelcampo y secretaria de Igualdad de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén (2008-2012). Fue parlamentaria andaluza en el periodo 2004-2008 y diputada en el Congreso en 2008-2011. Entre 2007 y 2011 fue teniente de alcalde y concejala de Cultura en el Ayuntamiento de Torredelcampo. Es alcaldesa de Torredelcampo desde 2011 y diputada de Igualdad en la Diputación desde 2015. También es secretaria general del PSOE de Torredelcampo y vocal de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén desde el año 2012.
FRANCISCO REYES MARTÍNEZ

Secretario general

Bedmar, 1962. Maestro. Ha sido secretario de Organización de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén durante los años 1996-2000 y secretario general de la Agrupación Local del PSOE de Bedmar. Concejal en el Ayuntamiento de Bedmar desde 1987. Alcalde de Bedmar entre 1988 y 1995. Entre 1983 y 2000 fue diputado provincial. Delegado del Gobierno andaluz en Jaén desde el año 2000 hasta 2008. Fue diputado el Congreso entre 2008 y 2011, donde ocupó la vicepresidencia de la Comisión de Agricultura. Vicesecretario general del PSOE de Jaén desde 2004 hasta 2010, año en que resulta elegido secretario general. Fue reelegido en septiembre de 2017 en el primer proceso de primarias celebrado en la provincia. Es presidente de la Diputación Provincial de Jaén desde el año 2011.

JACINTO JESÚS VIEDMA QUESADA

Secretario de Organización

Segura de la Sierra, 1964. Maestro de Educación de Adultos y Educación Primaria. Fue presidente de la Asociación de Desarrollo Rural de la Sierra de Segura. Concejal en el Ayuntamiento de Segura de la Sierra desde 1999, fue concejal de Educación en 1999-2007 y teniente de alcalde en 2003-2007. Fue alcalde de Segura de la Sierra entre 2007 y 2012, así como secretario general del PSOE de Cortijos Nuevos entre 2001 y 2012 y coordinador comarcal del PSOE de la Sierra de Segura (2008-2012). Es secretario de Organización del PSOE de Jaén desde 2012 y parlamentario andaluz desde 2015.
JOSÉ LATORRE RUIZ

Secretario de Política Municipal

Arjona, 1987. Licenciado en Derecho. Fue secretario de Política Estudiantil y posteriormente de Política Municipal en Juventudes Socialistas de Andalucía.  Ha sido miembro del Comité Provincial del PSOE de Jaén, de la Ejecutiva Provincial de Juventudes Socialistas de Jaén y secretario general de JSA-Arjona. Fue secretario de Formación en la Ejecutiva Federal de Juventudes Socialistas de España. Concurrió a las elecciones generales de 2011 como suplente en la lista del PSOE de Jaén al Senado. Fue director de Equipamientos, Logística y Tecnología de la Agencia Pública Andaluza de Educación y Formación. Es parlamentario andaluz desde 2015 y portavoz del PSOE en la Comisión de Justicia e Interior.
Mª FRANCISCA MOLINA ZAMORA

Secretaria de Igualdad, contra la Violencia de Género y LGTB
Fuensanta de Martos, 1981. Es licenciada en Derecho. Fue primera teniente de alcalde del Ayuntamiento de Fuensanta de Martos con responsabilidad en las concejalías de Hacienda y Personal, Festejos y Participación Ciudadana (2007-2011). Entre 2007 y 2009 fue diputada provincial. Ha sido vocal de la Ejecutiva Provincial del PSOE entre 2012 y 2017. Es alcaldesa de Fuensanta de Martos desde 2013 y secretaria general del PSOE en esta localidad, así como diputada provincial desde 2015.
FELIPE JESÚS SICILIA ALFÉREZ

Secretario de Comunicación, Acción Electoral y Programas
Lopera, 1979. Licenciado en Ciencias Políticas y Sociología y funcionario del Cuerpo Nacional de Policía. Ha sido secretario general de Juventudes Socialistas de Bailén y miembro de la Ejecutiva Local del PSOE de Bailén, donde ocupó la Secretaría de Política Municipal. Ha sido miembro del Comité Provincial del PSOE de Jaén y secretario de Formación en la Ejecutiva Provincial de Juventudes Socialistas de Jaén. Entre 2002 y 2004 fue miembro del Consejo Regional de Juventudes Socialistas de Andalucía. Fue parlamentario andaluz (2007-2008 y 2009-2011), secretario de Ciudadanía de la Ejecutiva del PSOE de Andalucía (2010-2012) y secretario de Política Institucional del PSOE de Jaén (2012-2017). Fue concejal en el Ayuntamiento de Bailén (2011-2015) y actualmente es diputado en el Congreso (desde 2011), donde forma parte de la dirección del Grupo Socialista.
LAURA BERJA VEGA

Secretaria de Relaciones Institucionales y Memoria Histórica

Linares, 1986. Licenciada en Psicología. Agente de Igualdad de Género. Psicóloga con formación en Psicología Clínica y Orientadora Laboral. Fue concejala en el Ayuntamiento de Linares y vocal de la Permanente del Consejo de la Juventud de Andalucía. Ha sido miembro de la Ejecutiva de Juventudes Socialistas de Andalucía. Actualmente, forma parte de las Ejecutivas de Juventudes Socialistas de Linares y de la provincia de Jaén. Desde 2015 es senadora y portavoz de Igualdad del PSOE en la Cámara Alta.

FRANCISCO JOSÉ ESTEPA VILCHEZ

Secretario de Formación y Nuevos Afiliados

Andújar, 1969. Técnico superior en Administración y Finanzas. Auditor de Sistemas de Gestión de la Seguridad de la Información y experto en CRM. En la actualidad cursa un Grado de Gestión y Administración Pública en la Universidad de Jaén. Ha desarrollado su vida laboral en el sector TIC desde 1991. Secretario de Comunicación del PSOE de la ciudad de Jaén y vocal de la Ejecutiva Provincial del PSOE desde 2012. Forma parte de la Organización Sectorial de la Sociedad de la Información. Concejal en el Ayuntamiento de Jaén desde 2015. 

LUIS MIGUEL MOYA CONDE

Secretario de Cultura, Artes Escénicas y Deporte
Linares, 1972. Cursó estudios de auxiliar de clínica y técnico especialista en radiodiagnóstico. Está terminando el Grado de Magisterio en Educación Primaria. Inició su trayectoria política en Juventudes Socialistas. Ha formado parte de varias Ejecutivas locales del PSOE de Linares, donde actualmente es vocal. Es concejal en el Ayuntamiento de Linares desde 2000, donde ha sido teniente de alcalde y ha desempeñado diversas áreas de gestión. En la actualidad es teniente de alcalde, concejal de Economía, Hacienda, Seguridad Ciudadana y Patrimonio, y presidente del Patronato de Bienestar Social.

JOSÉ LUIS HIDALGO GARCÍA

Secretario de Desarrollo Rural, Política Agraria, Ganadería y Despoblación
Jódar, 1970. Técnico administrativo. Secretario general del PSOE de Jódar desde 2001 y portavoz socialista en el Ayuntamiento entre 2003 y 2011. Fue diputado del Servicio Provincial de Gestión y Recaudación de la Diputación de Jaén en el mandato 2007-2011, así como diputado provincial entre 2015 y 2017. Ha sido secretario de Medio Ambiente y Aguas de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén (2010-2012) y posteriormente secretario de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio (2012-2017). Desde 2011 es alcalde de Jódar.
ROSA Mª BARRANCO CÓRDOBA

Secretaria de Salud y Consumo

Martos, 1986. Enfermera. Técnico superior en laboratorio de diagnóstico clínico. Máster en diagnóstico por imagen y técnico especialista en rayos.  Concejala de Juventud y Festejos en el Ayuntamiento de Martos desde 2015. Es secretaria de Igualdad de Juventudes Socialistas de Jaén, secretaria de Política Municipal de Juventudes Socialistas de Martos, miembro de la Ejecutiva Municipal del PSOE de Martos y miembro de la Sectorial de Sanidad del PSOE de Jaén.

MANUEL ÁNGEL FERNÁNDEZ PALOMINO

Secretario de Participación y Movimientos Sociales

Jaén, 1962. Es licenciado en Derecho por la Universidad de Granada. Ha sido gerente del Patronato de Bienestar Social (1993-1995), director del área de Servicios Supramunicipales y Medio Ambiente (1995-2001), gerente del Patronato de Promoción Provincial y Turismo (2001 y 2004), director de Bienestar Social y vicepresidente de Igualdad y Bienestar Social en la Diputación Provincial de Jaén (2007-2011), donde actualmente es vicepresidente con las áreas de Promoción y Turismo. Fue concejal y teniente de alcalde en el Ayuntamiento de Jaén en el mandato 2007-2011. Desde 2015 es portavoz del Grupo Municipal Socialista. Fue secretario de Bienestar Social en la Ejecutiva Provincial del PSOE (2008-2012) y secretario de Cooperación al Desarrollo del PSOE-A (2013-2017)

EDUARDO HERNÁNDEZ ROMERO

Secretario de Emprendedores, Industria y Comercio

La Carolina, 1970. Técnico superior en Asesoría Laboral, cursa segundo de Grado en Gestión y Administración Pública. Fue director del centro de Formación ‘Academia Carolina’ y administrador y gerente de una empresa de telefonía móvil. Fue concejal del Ayuntamiento de La Carolina entre 2007 y 2015, donde ocupó una tenencia de Alcaldía y la gestión de las áreas de Obras, Servicios, Recursos Humanos, Vivienda, Agricultura y Ganadería entre 2007 y 2009. Es coordinador del Área de Empleo de la Diputación Provincial de Jaén desde el año 2011. Actualmente es secretario de Política Institucional del PSOE de La Carolina, donde también ha sido secretario de Organización y vicesecretario general.
LUIS MIGUEL CARMONA RUIZ

Secretario de Educación y Universidad

Ibros, 1981. Diplomado en Educación Física por la Universidad de Jaén y maestro de Educación Primaria. Es vicesecretario general del PSOE de Ibros desde 2007. Ha sido concejal de Juventud, Deportes y Educación en su municipio natal entre 2003 y 2010. Desde este último año, es alcalde de Ibros. Además, es miembro de la junta directiva de la Asociación de Desarrollo Rural de La Loma y Las Villas y diputado provincial desde 2015.

MARÍA JOSÉ ACEITUNO HINOJOSA
Secretaria de Cooperación al Desarrollo, Políticas Migratorias y Jiennenses en el Exterior

Alcalá la Real, 1976. Licenciada en Pedagogía y habilitada en Educación Social. Experta en educación social y animación sociocultural y máster en prevención de riesgos laborales. Socia fundadora de una empresa de animación sociocultural de la que formó parte durante diez años en Úbeda. Ha sido trabajadora autónoma. Posteriormente formó parte del equipo de trabajadoras del Centro de Atención Infantil Temprana de Alcalá la Real desde 2012 hasta 2015. Es concejala de Servicios Sociales e Igualdad en el Ayuntamiento de Alcalá la Real desde 2015.

JOSEFA LUCAS DE PRADOS

Secretaria de Dinamización de Agrupaciones Municipales
Calzada de Calatrava (Ciudad Real), 1961. Patronista cortadora. Tiene una dilatada trayectoria sindical. Entre 1999 y 2002 fue secretaria de Acción Sindical de la Federación de Industrias Afines de UGT Andalucía. Entre 1995 y 2007 fue concejal por el PSOE en el Ayuntamiento de Andujar, ocupando la Secretaría de Organización del PSOE de Andújar desde 2001 a 2004. Fue asesora en la Subdelegación del Gobierno de Jaén y secretaria de Ciudades y Política Municipal de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén entre 2004 y 2007, año en que pasó a ocupar la secretaría de Organización hasta 2012. En este último año, volvió a asumir la responsabilidad de Política Municipal hasta 2017. También es miembro del Consejo de Administración de la RTVA.

ISABEL UCEDA CANTERO

Secretaria de Economía, Empleo, Ciencia, Innovación y Relaciones Laborales

Lopera, 1977. Es licenciada en Derecho por la Universidad de Jaén. Ha sido concejal del Ayuntamiento de Lopera desde 1999 y portavoz municipal del Grupo Socialista en el mandato 2003-2007. Ocupó la secretaría de Movimientos Sociales y ONG’S de la Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE en el periodo 2004-2008. Actualmente y desde 2007 es alcaldesa de Lopera y secretaria general del PSOE en esta localidad. También es diputada provincial desde 2015, al tiempo que ocupa la presidencia de la Asociación para el Desarrollo de la Campiña Norte de Jaén (PRODECAN) y la vicepresidencia primera de la Asociación Rural de Andalucía (ARA)

JAIME AGUILERA SAMBLÁS

Secretario de Medio Ambiente y Sostenibilidad
Génave, 1978. Licenciado en Historia del Arte por la Universidad de Granada. Técnico superior en Imagen y Sonido. Ha trabajado en el departamento de Marketing de Campofrío Food Group y en medios de comunicación. Es alcalde de Génave desde 2015 y secretario de Organización del PSOE de Génave.  
CATALINA MADUEÑO MAGDALENO

Secretaria de Ordenación del Territorio, Vivienda y Accesibilidad

Montoro, 1965. Es ingeniera agrónoma especializada en Fitoctenia y funcionaria del Cuerpo Superior Facultativo de la Junta de Andalucía. Actualmente es secretaria general de Vivienda de la Consejería de Fomento. Con anterioridad, desempeñaba el cargo de directora gerente de la Agencia de Gestión Agraria y Pesquera de Andalucía (Agapa), para el que fue nombrada en 2012. Fue directora del Parque Natural de las Sierras de Cazorla, Segura y Las Villas (2007-2012) y directora conservadora del Parque Natural de Sierra Mágina (2005-07). Como funcionaria, ejerció su labor profesional en la Delegación Provincial de la Consejería de Agricultura y Pesca en Jaén entre 2003 y 2005. También cuenta con experiencia en las empresas públicas Tecnologías y Servicios Agrarios (Tragsa Tec), donde ha realizado proyectos de mejora de riegos y caminos, y Desarrollo Agrario y Pesquero de Andalucía (DAP), en la que desarrolló trabajos de racionalización de tratamientos integrados de olivar
PEDRO ANTONIO MARTÍNEZ MORENO

Secretario de Redes Sociales e Innovación Tecnológica
Peal de Becerro, 1984. Técnico en Administración. Fue secretario general de Juventudes Socialistas de Peal de Becerro y secretario provincial de Redes de Juventudes Socialistas de Jaén, así como miembro de la Ejecutiva Local del PSOE de Peal de Becerro. Ha sido secretario de Redes, Participación e Innovación de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén entre 2012 y 2017 
PILAR LARA CORTÉS

Secretaria de Servicios Sociales, Dependencia y Discapacidad

Marmolejo, 1974. Licenciada en Filología Inglesa. Es vicesecretaria general del PSOE de Marmolejo desde 2012 y concejal en el Ayuntamiento desde 2003, donde gestiona las áreas de Gobernación, Promoción y Comunicación desde 2015. Fue miembro de la Comisión Regional de Ética (2013-2017) y actualmente forma parte del Comité Director del PSOE-A.

NURIA SERRANO VÁZQUEZ

Secretaria de Turismo

Cazorla, 1989. Licenciada en Ciencias del Trabajo. Especialización en Recursos Humanos. Asesora laboral. Concejala en el Ayuntamiento de Cazorla desde el año 2015, es responsable de las áreas de Turismo, Cultura, Juventud y Deporte.

VOCALÍAS

MANUEL ANGUITA QUESADA. Torredonjimeno

BLAS ALVES MORIANO.  Villanueva de la Reina

ANTONIO JESÚS ÁVILA CANO. Alcalá la Real

BARTOLOMÉ CRUZ SÁNCHEZ. Baeza

IVÁN RAÚL CRUZ LOZANO. Pozo Alcón

INMACULADA FERNÁNDEZ OLIVARES. Vilches

JAVIER GÁMEZ MORA. Úbeda

ÁNGELES LEIVA LÓPEZ. Larva

RAQUEL MARTÍNEZ BARROSO. Santiago de Calatrava

ANA MORILLO ANGUITA. Los Villares

MIGUEL ÁNGEL NAVARRO JIMÉNEZ.  Villatorres

ANA BELÉN RESCALVO ALGUACIL. Sorihuela de Guadalimar

VIOLETA ROBLES GÓMEZ. La Puerta de Segura
MARÍA RODRÍGUEZ MARTÍNEZ. Rus

SANTIAGO RODRÍGUEZ YESTE. Chiclana de Segura

Mª CABEZA TÉBAR GIL. Andújar
VÍCTOR MANUEL TORRES CABALLERO. Martos

ESTHER ULLOA NAVARRETE. Jimena
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