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CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

1. Juan Francisco Serrano Martínez
2. Ana Cobo Carmona
3. Jesús Cózar Pérez
4. Eva María Molina Barranco
5. Francisco Javier Sabalete Pancorbo
SUPLENTES:

S1. Laura Nieto Jaenes. Valdepeñas de Jaén
S2. Ramón Coloma González. Santa Elena
S3. Yolanda Caballero Aceituno. Alcaudete
S4. Manuel Lozano Garrido. Marmolejo
SENADO

1. Jose Latorre Ruiz
Suplente 1.
Carmen Domínguez Carballo. Linares
Suplente 2.

         Luis Miguel López Barrero. Sabiote
2. Manuel Ángel Fernández Palomino
Suplente 1.
Ana Belén Jurado Peña. Jaén
Suplente 2.

Adrián Sánchez Ruiz. Vilches
3.- Josefa Jurado Huertas
Suplente 1.
Francisco Mendoza Espadas. Ibros
Suplente 2.

Ainoa Caravaca Collados. Cazorla 
CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

1.- JUAN FRANCISCO SERRANO MARTÍNEZ

Bedmar, 1988. Ingeniero técnico industrial especialidad de Mecánica, por la Universidad de Jaén. MBA Executive Máster en ESADE, MADRID. En 2008 fue elegido secretario general de Juventudes Socialistas de Bedmar. En 2011, fue elegido secretario de Organización del PSOE de Bedmar y vicesecretario general y responsable de Memoria Histórica de JSA-Jaén. Secretario general de Juventudes Socialistas de la provincia de Jaén (2012-2020) y secretario general del PSOE de Bedmar (2015-2022). Fue alcalde de Bedmar (2015-2020). Ha sido diputado en el Congreso en esta legislatura 2019-2023, donde ha ejercido como portavoz de Agricultura del PSOE. Fue secretario para el Pacto de Toledo y la Inclusión Social de la Ejecutiva Federal del PSOE, donde actualmente es Adjunto a la Secretaría de Organización.

2.- ANA COBO CARMONA
Linares, 1973. Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales: Sección Empresariales-Rama Financiera por la Universidad de Jaén. Especializada en Dirección y Empresa por el Instituto Internacional San Telmo de Sevilla. Experta en Gestión de Cooperativas Agrarias por la Universidad Internacional de Andalucía. Fue técnica de Promoción Industrial en el Ayuntamiento de Linares (1998-2002), directora de la Unidad Territorial de Desarrollo Local y Tecnológico de Linares (2002-2012) y concejala de Industria, Empleo y Comercio en el Ayuntamiento de Linares (2007-2013). Fue delegada de Economía, Empleo e Innovación de la Junta de Andalucía (2013-2015) y delegada del Gobierno de Andalucía en Jaén (2015-2019). Analista de riesgos financieros en Caja Rural de Jaén (hasta 2021), actualmente es la directora del Parque Científico-Tecnológico Geolit desde 2021.
3.- JESÚS CÓZAR PÉREZ
La Puerta de Segura, 1983. Es licenciado en Ciencias Ambientales por la Universidad de Jaén. Es concejal en el Ayuntamiento de La Puerta de Segura desde el año 2007. Fue primer teniente de alcalde y gestionó las áreas de Obras, Urbanismo, Vivienda, Medio Ambiente y Agricultura. Posteriormente, se convirtió en alcalde del municipio entre 2017 y 2019. También fue presidente de la Asociación para el Desarrollo Rural de la Sierra de Segura. Fue secretario de Agricultura Ecológica y Medio Ambiente en la Comisión Ejecutiva de UPA Jaén. Actualmente es vicesecretario general de Agricultura y Ganadería de esta organización y miembro de la Ejecutiva de UPA Andalucía.

4.- EVA MARÍA MOLINA BARRANCO
Fuensanta, 1989. Maestra de Audición y Lenguaje y Educación Primaria. Máster en dirección y gestión de centros educativos. Fue Secretaria General de JSA Fuensanta de 2013 a 2019. Vicesecretaria General de Juventudes Socialistas de Jaén de 2017 a 2021. Desde 2017, es secretaria de Organización, Redes y Dinamización del PSOE de Fuensanta. Es vocal de la Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén. Concejala en el Ayuntamiento de Fuensanta. En el anterior mandato fue concejala de Educación, Formación y Nuevas Tecnologías y primera teniente de alcalde. 
5.- FRANCISCO JAVIER SABALETE PANCORBO
Escañuela, 1970. Estudió Magisterio en Jaén y comenzó a trabajar en el curso 1993-1994. Ha sido alcalde de Escañuela desde 1995 hasta 2023, compaginando las tareas de gestión del Ayuntamiento con su actividad docente en el colegio. Ha sido coordinador comarcal del PSOE en la Campiña y secretario del Grupo de Desarrollo Rural PRODECAN en representación del Ayuntamiento de Escañuela.
SENADO

1.- JOSÉ LATORRE RUIZ

Arjona, 1987. Licenciado en Derecho. Máster en Derecho y Administración Local por la Universidad de Almería. Fue secretario de Política Estudiantil y posteriormente de Política Municipal en Juventudes Socialistas de Andalucía.  Ha sido miembro de la Ejecutiva Provincial de JSA-Jaén y secretario general de JSA-Arjona. Fue secretario de Formación en la Ejecutiva Federal de Juventudes Socialistas de España. Fue director de Equipamientos, Logística y Tecnología de la Agencia Pública Andaluza de Educación y Formación. Fue parlamentario andaluz entre 2015 y 2018, donde ejerció como portavoz del PSOE en la Comisión de Justicia e Interior. Fue secretario de Política Municipal del PSOE de Jaén (2017-2022). Actualmente, es secretario de Campañas y Actos Públicos del PSOE-A y senador en esta legislatura 2019-2023, donde ha sido portavoz de Ciencia del PSOE.
2.- MANUEL FERNÁNDEZ PALOMINO

Jaén, 1962. Licenciado en Derecho por la Universidad de Granada. Funcionario Técnico de Administración General en la Diputación de Jaén, donde ha sido gerente del Patronato de Bienestar Social (1993-1995), director del área de Servicios Supramunicipales y Medio Ambiente (1995-2001), gerente del Patronato de Promoción Provincial y Turismo (2001 y 2004 y director de Bienestar Social (2004-2007). Fue concejal del Ayuntamiento de Jaén en 2007-2011, periodo en que fue vicepresidente de Igualdad y Bienestar Social de la Diputación. Desde 2015 es nuevamente concejal en el Ayuntamiento de Jaén y vicepresidente segundo de la Diputación y diputado de Turismo. Ha sido secretario general del PSOE de la ciudad de Jaén, así como secretario de Bienestar Social de la Ejecutiva Provincial del PSOE y secretario de Cooperación al Desarrollo del PSOE-A. Actualmente es secretario de Participación y Movimientos Sociales de la Ejecutiva Provincial del PSOE de Jaén y ha sido senador en esta legislatura 2019-2023, donde ha sido portavoz del PSOE en materia de Consumo y de Función Pública.
3.- JOSEFA JURADO HUERTAS
Andújar, 1968. Diploma en Trabajo Social por la Universidad de Granada. Trabajadora social de los servicios sociales comunitarios de la Diputación Provincial de Jaén, del Centro Comarcal de Drogodependencias en Córdoba y del Ayuntamiento de Cádiz. Es concejala en Andújar desde 2012. En los dos últimos mandatos ha tenido responsabilidad como concejala delegada de Recursos Humanos e Igualdad y Bienestar Social, así como portavoz del Grupo Municipal Socialista.
